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3 9 8 * 8190500
— 4+ — 4 — = 'ouvrage fait par les 3 dou x= - = $1500 =
5 4 3 1 '
macons en 1 jour. Représentant par z|ler capital, o
jours le temsz demandé, nous aurons 2x  $1500x2
'équation — = $1000 =
3.9 8 o 3
—t—1— x=1756,
154" 3) |
3x 9x X V. Un ouvrier peut faire un ouvrage
+ = 756, exprimé par a @ans un temps exprimé
5 4 parb; gn secog’l ouvrier fait un ouvgage
exprimé par ¢ dans un temps exprimé par
36x + 135x 4 160x 56 d ;pun troisiéme ouvrier fgit un ouvrelx)ge
60 ’ imé par ¢ dans un temps exprimeé par

36x 4 136x +160x = 45360,
331x = 45360 ;
d’ou x = 45360
——=137 ;??n
331

-

nombre de jours demandé.

IV. Un homme a placé deux capitaux
A intérét simple
second 3 6%. il a retiré au bout de 5
“ ans une somme de $3175 pour le capital
et les intéréts.
les deux capitaux placés, sachant que le
- second n’est-que les 24 du premier.

Solution :
Soit x = le premier capital ;
2x

alors — =,le second “
: 3

Y

le premier a 5% etle|©

On demande quels sont

expr:

f. %n combien de temps, travaillant en-
semble, ferontils un ouvrage exprimé
par g ? (Terquem.)

+ Solution :
a
— == l'ouvrage fait par le ler ouvrier

dans une unité de temps donnée,

— = l'ouvrage fait par le 2d ouvrier

d

dans la méme unité de temps ;

e .

— = l'ouvrage fait par le 3e ouvrier
f .

dans la méme unité de temps.

Représentant par & unités de temps le
temps demandé, nous aurons I'équation

d’aprés la régle d’intérét simple, i n _c_ + f_ X =
25x &
. . b a4 f
—— == — = l'inlérét du premier
100 4 . ax CcX ex .
capital, " + 3 + T 8
20x b4
= — = lintérét du second| adfx + befx 4 bdex = bdfg,
100 5 : xiadf + bef + bde)= bdfg ;
capital, bfe
g i d'ou x = Z
X+ -Z = -— = le premier montant, adf+bel+bde
. d .
ox  x  13x l . ‘ temps demandé
t — + — = — = le secon “oy :
¢ 3 5 15 I VL Un tuyau donne 12 métres cubes
5x  13x d’eau en 3} jours ; un second tuyau 15}

mais — + — = 83175,
s 15 ,
5% 4+ 52x = $190500,
127x = $190500 ;

metres cubes en 2} jours, et un troisidéme,
17 meétres cubes en 3 jours. En combien
de temps, coulant ensemble, remplirount-
ils un bassin de 755} métres cubes ? (Ter-
quem.)




